

在自己国家出行何必如临大敌

# 印法院对政客配备武警说“不”

**本报特稿** 在西方影视作品中，经常可以看到安全人员全副武装簇拥在出现在公众场合的政客周围。然而在现实生活中，面对印度某些政客也开始动用大量警务安全人员陪同出行，印度德里高等法院近日开始说“不”。

据报道，德里高等法院一个由2名法官组成的法庭25日对政府说，由大量武装警察保护的政客频繁出现在公共场所，本身就是对普通民众的一种威胁，不应该让这些政客走出他们的家门或办公室门。法官表示，不明白这些人民选出的代表为什么在自己的国家也需要这

种保护，如果他们感到在公共场合会受到来自民众的威胁，不如就呆在家里好了。

一段时期以来，在十多个装备致命武器、身着制服的安全人员陪伴下出门，已经成了一些印度政客的必须选择。有关专家认为，担心遭到针对自己的恐怖袭击是出现这种现象的主要原因之一。此外，由于武装保护正在成为一种时尚和地位的象征，炫耀自己的权力和重要性、讲究排场，也是一些政客选择配备武装安全人员的原因。

然而，大量武装安全人员陪同政客出行，确实给社会带来了许多

不便。首先，这些人出现在公共场合，总是给老百姓正常出行带来不必要的麻烦。正像德里高等法院指出的，甚至在遇到这些政客过马路时，老百姓也必须被迫站在人行道上等候，或停下来让政客先行。

其次，由于给这些政客配备的安全人员都是政府警务人员，这在一定程度上也让德里地区本已紧张的警察人手问题雪上加霜。根据内政部和德里警察局日前向高等法院提交的清单，目前有近400名政客因地位特殊或自称面临恐怖袭击威胁而由警方安排人员保护，共计占用2亿卢比政府支出和3000多名

警察。事实上，除了保护政客安全之外，大多数安全人员还得做日常购物和送洗衣服等杂事，这也一定程度上造成了警务人员浪费。

所以可以想象，德里高等法院的态度也反映了老百姓对某些政客的厌恶之情。法院表示，取消这种不必要的安全保护措施，既有利于节约政府财政支出，又能够节约老百姓的时间，保护他们的自由。

高等法院还不无讽刺地提醒警察部门，不要将这些政客视为国家资产，要将更多精力放在对人民的保护之上。

(耿海艳)

评论 07102911502

## 反“基地”伊部族 10名长老遭绑架

新华社上午电 伊拉克10名反对“基地”组织的部族长老28日在巴格达遭不明身份武装人员绑架，当时这些长老刚结束与伊政府官员的会议，商讨如何开展打击“基地”组织活动。

伊警方说，两辆部族长老乘坐的汽车在巴格达什叶派聚居区遭伏击，7名逊尼派长老和3名什叶派长老遭绑架，警方在出事地点附近发现一名长老的尸体。

## 战斗机侵犯领空 以总理向土道歉

新华社上午电 以色列总理奥尔默特28日在内阁会议上说，以军9月初空袭叙利亚时可能“无意中”侵犯了土耳其领空，他已就此事向土方道歉。

一名以高官说，奥尔默特23日与土耳其总理埃尔多安在伦敦会面时郑重道歉：“如果以色列飞机侵犯了土耳其领空，那绝非有意为之，也绝非有意侵犯土耳其主权，我们尊重土方主权。”

## 以色列开始减少 对加沙能源供应

新华社耶路撒冷10月28日电 以色列安全官员28日晚间向当地媒体证实，以色列已经开始逐步减少向加沙地带的能源供应。

据《耶路撒冷邮报》报道，以色列国防部门官员表示，以色列将每周减少对加沙能源供应，汽油将从目前的每周45万升减少至30万升，柴油将从目前的每周140万升减少到125万升，而主要用于发电的重油供应量维持不变。

## “两布”亲密关系 让鲍威尔“惊讶”

新华社今晨电 英国《星期日邮报》28日在一本新书摘要中披露，美国前国务卿鲍威尔对英国前首相布莱尔和美国总统布什在伊战问题上的亲密关系感到惊讶。

这本新书名为《布莱尔已自由》，作者为英国知名政治传记作家塞勒登。书中写道，鲍威尔说：“我一直不明白，英国人并未在‘9·11’遭袭，布莱尔为什么会认为萨达姆是如此大的威胁呢？”

婚姻『七年之痒』变五年

报告说，离婚夫妇的分手时间大多集中在结婚5年至10年期间，如果经过这段时期，婚姻维持下去的可能性将大大增加。此外，随着人们日益富裕起来，离婚所须支付的高额代价也是促使人们维持婚姻的重要因素之一。

对于离婚风险在不同时间段存在差异的解释之一，就是在结婚第一个10年中，双方会经历关键的生活转变过程，包括完成学业、建立事业和生孩子等。”《星期日独立报》援引报告作者的话说，“之后的婚姻生活中，双方已经发展出相处策略。”

## 想治好感冒吗 照公式做就行

新华社上午电 英国爱丁堡睡眠研究中心负责人伊齐科斯基发明了一个治疗感冒的公式： $I_4 + (X \times T_3) + (Y \times I_1) - A_1 - T_4 + T_2 - I_3 + (2 \times (P + P_2)) + L_1 = \text{治愈感冒}$ 。

这一感冒治疗公式是伊齐科斯基和同事调查2000人、综合4组数据后得出的结论，这4组数据是影响病人睡眠质量的4个因素：温度、光线、位置和睡前饮食。

$I_4$  为感冒药，特别是含有扑热息痛成分的药剂能减缓症状。

$I_1$  代表睡前喝些香甜热酒，但注意不要超过2杯。

$Y$  代表打开窗户通风，这有助于睡眠时呼吸畅通。

$T_2$  代表睡前洗个热水澡，这有助于皮肤毛细血管舒张。

病人睡前最好不要看电视( $A_1$ )，这会妨碍入睡。

穿着袜子上床( $T_4$ )反而会让人睡不着觉。伊齐科斯基说：“人脑要降低体温以便进入睡眠状态，不应营造过暖环境，当然也不要冻得发抖。”

自称拿了3个硕士学位可能有水分

## 法国女司法部长学历造假？

法国媒体揭露，法国女司法部长达蒂(见右图)涉嫌伪造工商管理硕士学位，但达蒂本人予以否认。



### 被曝考试未过

法国《快报》周刊在题为《达蒂不为人知的另一面》的封面文章中说，达蒂1996年申请入读国家行政学校时，在简历中声称自己拥有3个硕士学位，但事实并非如此。

报道说，达蒂自称拥有经济学、公共法律和法国高等商业大学高等商学院授予的工商管理硕士3个硕士学位。但是，达蒂实际上并没有取得工商管理硕士学位，因为有2门考试没有通过。文章质疑：“这是一时疏忽，还是刻意造假？或者只是个没来得及实现的个人愿望？”

法国地方报纸《西南报》说，国家行政学校的申请者通常会递交学

历证书复印件，不知达蒂当年有否呈上工商管理硕士证书？

达蒂本人已声明所谓学历造假报道为“流言”，国家行政学校也拒绝对此置评。

### 堪称“平民传奇”

精力旺盛、语速极快的达蒂现年41岁，是法国历史上第一位北非裔内阁成员，堪称“平民传奇”。她在家中12个兄弟姐妹中排行老二，父亲是一名摩洛哥籍砖匠，母亲是阿尔及利亚人。她从小在郊区长大，所获家庭庇荫甚少，进入政坛之初，人脉也颇为有限。

据英国《泰晤士报》报道，达蒂就读法国高等商业大学高等商学院

工商管理硕士时，为她支付学费的是法国马特拉公司前任总裁吕克拉加德，达蒂曾在其麾下任客户经理。

报道说，1995年，达蒂的政坛“贵人”催促她早日到培养法国政治精英的国家行政学校受训，她因此向学校递交了一份漂亮简历，简历上有数名推荐者姓名。

但是，从法国政府网站公布的达蒂简历看，她的学历中只有经济学、公共法律硕士学位和国家行政学校证书，并没有工商管理硕士学位。

### 得名“女萨科齐”

达蒂曾任萨科齐竞选总统时的竞选团队发言人，被法国媒体称作“女萨科齐”。她与萨科齐私交甚佳，与萨科齐前妻塞西莉亚也是密友。《泰晤士报》说，即使在萨科齐与塞西莉亚婚姻危机期间，她也与两人均保持着良好关系。

在萨科齐政府中，达蒂也有着特殊的重要地位，萨科齐形容她与另两名女性内阁成员“实现着法国的多样性”，而此番“学历风波”可能考验两人关系。若证实达蒂学历有假，不仅她与总统的私人友谊将经受考验，萨科齐政府的形象，以及萨科齐“改变法国旧有管理方式”的誓言，也将受到公众质疑。

邵馨莲(新华社供本报稿)

评论 07102911502

## 部分欧洲国家进入冬时制

新华社巴黎10月27日电 法国等部分欧洲国家28日结束夏时制，进入冬时制，交通工具运行时刻表也发生相应变动。

当地时间28日凌晨3时，这些国家的时钟拨慢1小时，变为凌晨2时。法国标准时间与格林尼治时间的时差由夏时制的3小时变为2小时，与北京时间的时差由6小时变为7小时。

1976年，即第四次中东战争导致首次石油危机的第3年，法国及欧洲大部分国家开始实行夏时制，目的是减少照明用电，节约能源。

1997年，欧盟接连通过3项统一夏时制和冬时制转换日期的规定。

目前全球逾70个国家和地区实行夏时制和冬时制。夏时制从每年3月最后一个周日开始，冬时制从10月最后一个周日开始。

## 美国海边别墅失火7死6伤

新华社华盛顿10月28日电 据美国有线电视新闻网28日报道，当天早晨美国东海岸北卡罗来纳州一所私人海边别墅发生火灾，造成7人死亡，6人受伤。

报道说，火灾发生在一个名为大洋岛海滩的海边小镇，大火将这幢二层楼别墅几乎全部烧毁，仅剩下部分框架。事发时别墅中住着13名大学生，别墅主人是其中一名学

生的家长。7名学生不幸遇难，另6人在医院接受治疗后均已出院。目前起火原因尚在调查中，美国联邦调查局已派人协助当地警方进行调查，遇难学生所在学校也派出代表前往现场处理善后事宜。

大洋岛海滩位于北卡罗来纳州大西洋海岸的最南端，常年居住人口仅有500人，但建有数千所供游客临时居住的海边度假房屋。

极限跳伞

六十七米高的电视塔上跳伞  
二十七日，几名俄罗斯极限运动爱好者从莫斯科三百米高处跳伞

